TecToBM 3a WeCTU paspes

YETBPTU NMMCMEHN 3AOATAK

1. Konwuko nyTa je BpeQHOCT nspasa:
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Beha og 6poja %?

2. Ako ce % Hekor 6poja yBeha 3a 6poj 3, nobujeHun 36up he 6utn mawm og 10,5.

Oppenm cee paumoHanHe 6pojeBe Koju Cy peluere 3agaTka.

3. LleHa 1 kr kuBwuja je 6una 80 guHapa, anu je 36or Benvke noTpaxkwe npogasal,
nosehao ueHy 3a 25%. YCKopo je cxBaTUO CBOjy rpeLuKky 1 nosehaHy LeHy

cmarmo 3a 25%. [la nu je HajHOBWja LeHa jeaHaka NpBOOGUTHOj ?

4. beToHcka BpaHa nma nma obnuK jegHaKoKpakor Tpanesa nospiunHe 210 m2.

AKo cy ocHoBMLEe Tpanesa 13 mu 17 m Konuka je BucuHa bpaHe?
5. O6um jegHakokpakor Tpoyrna je 30cMm, ako je Kpak gyXuHe 12 cm.
M3padyHaj noBpLUMHY OBOT TPOYrfia ako je AyXWHa BUCUMHE KOoja ogroesapa
ocHoBuum 10 cm.

6. N3payyHaj:
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